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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 
 

Z A P I S N I K 
sastavljen u Trgovačkom sudu u Rijeci, 22. prosinca 2021. u stečajnom postupku nad 
dužnikom AUTOCENTAR CERINI društvo s ograničenom odgovornošću za prijevoz, 
trgovinu i servisiranje automobila u stečaju Rijeka, Osječka 39/A, OIB: 13125224831 

 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Sudac Vera Jelenović  
Sanela Uzelac, zapisničar 
Nada Barišić, stečajni upravitelj 
 
Početak u 10,30 sati. 
 
Ročište je javno. 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/851-11, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji 
poslovni broj od 26. studenoga 2021. 
  
Utvrđuje se da su pristupili stečajni vjerovnici kojima na današnjoj skupštini pripada 
pravo glasa, na temelju utvrđenih tražbina kako slijedi: 
 
1. za GRAD RIJEKU: Mara Bobanac odv. vježbenik u OD Knežević i partneri, 
punomoć uz prijavu 

743.069,98 kn 
 
Utvrđuje se da je sud na prijedlog stečajnog upravitelja sazvao Skupštinu vjerovnika 
stečajnog dužnika s predloženim dnevnim redom. 
Utvrđuje se da je poziv za skupštinu vjerovnika za 22. prosinca 2021. sa dnevnim 
redom javno priopćen na način da je istaknut na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča 
sudova dana 12. studenoga 2021. 
 
Utvrđuje se da je dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 

1. Donošenje odluke o daljnjem postupanju u parničnom predmetu koji se na 
Trgovačkom sudu u Pazinu vodi pod posl.br. P-79/2009, u smislu da li 
nastaviti voditi postupak budući da tuženik ima sredstava za tu namjenu i da 
se u tom slučaju rezerviraju sredstva u određenom iznosu za vođenje 
parničnog postupka ili da se daje suglasnost stečajnom upravitelju da povuče 
tužbu 

 
Prelazi se na prvu i jedinu točku dnevnog reda: 
1. Donošenje odluke o daljnjem postupanju u parničnom predmetu koji se na 
Trgovačkom sudu u Pazinu vodi pod posl.br. P-79/2009, u smislu da li nastaviti voditi 
postupak budući da tuženik ima sredstava za tu namjenu i da se u tom slučaju 
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rezerviraju sredstva u određenom iznosu za vođenje parničnog postupka ili da se 
daje suglasnost stečajnom upravitelju da povuče tužbu 

 
Utvrđuje se da je stečajni upravitelj u skladu s odlukom skupštine vjerovnika sa 
posljednje sjednice skupštine vjerovnika uz svoje izvješće od 21. prosinca 2021. 
dostavila rješenje o nasljeđivanju iza pok. Ivana Damijanića koje je uz navedeno 
izvješće objavljeno na mrežnoj stranici eOglasna ploča sudova istog dana. 
 
Skupština vjerovnika donosi  

ODLUKU 
 
Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da nastavi voditi postupak u parničnom 
predmetu koji se na Trgovačkom sudu u Pazinu vodi pod posl.br. P-79/2009. 
 
Stečajni upravitelj predlaže s obzirom na Odluku skupštine vjerovnika da se za 
potrebe vođenja navedene parnice rezerviraju sredstva u iznosu od 30.000,00 kuna, 
dok će preostali raspoloživi iznos stečajni upravitelj predložiti da se podijeli 
vjerovnicima u završnoj diobi. 
 
Skupština vjerovnika donosi  

ODLUKU 
 
Prihvaća se prijedlog stečajnog upravitelja i daje se suglasnost stečajnom upravitelju 
da se za potrebe vođenja postupka u parničnom predmetu koji se na Trgovačkom 
sudu u Pazinu vodi pod posl.br. P-79/2009 rezerviraju sredstva u iznosu od 
30.000,00 kuna. 
 

S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano 
na daljinu, punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će 
im se dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta. 

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da 
nemaju primjedbi na sadržaj zapisnika. 
 
   Dovršeno u 10:42 sati. 
 
 
     Sudac                                      Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
                Zapisničar              Stranke    



Broj zapisa: eb303-a306a
Kontrolni broj: 0218f-aac09-19b73

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
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https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
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